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Već je predlagano, da se uz transforma
tor za umnožavanje frekvencije spoji po
moćno kolo struje, koje sprevodi u glav
nom više treptanje, koje je različito od ko 
risne frekvencije i time proizvodi dopunsko 
ugibanje oblika krive lini e. što daje znatno 
pobol šanje sekundarnog dejstva.

Ovaj se pronalazak osniva na s-znanju, 
da postaje još i dalje poboljšanje stepena 
dejstva kad je spojeno p omočno kolo struje 
koje se sastoji od jednog kapaciteta u seriji 
sa jednom velikom autoindukcijom koja ob
razuje sekundarnu frekvenciju intonirano od 
prilike na c snovno treptanje, Time je mo 
guče, da se izvestan broj protivnih amper 
skih namotaja od c snovne frekvencije pri
tisne na transformatorovu jezgru, koji van- 
redno reduciraju njene gubitke Osim toga 
s time je u vezi ovo naročito preimućstvo, 
što se rezultirajući napon na transformato- 
rovim spojkama umanjuje pri podjednakoj 
jačini stru e.

Poboljšanje stepena dejstva primenom 
ovog pronalaska posti.e kod transformatora 
za umnožavanje frekvencije nezavisno od 
toga dali je jezgra transformatora magneti
zirana jednosmislenom strujom ili ne.

Mogu takodjer da se spoje više pomoć 
nih kola koja preimućstveno sprovode razne

frekvencije, da se oblik krive linije još više 
ugne na željeni način, no ipak treba od 
njih n .jinanje jedno pomoćno kolo, da se 
intonira od prilike na osnovnu frekvenciju.

Na crtežu je objašnjen u tome jedan ob 
lik izvodjenja ovog novog razvodnog rasro- 
reda. I je generator visoke frekvencije ili 
koji bilo drugi izvor energije, 2 i 3 su pri
marna sredstva za intoniranje, 4 je tranfor 
mator za umnožavanje frekvencije, 5 je se
kundarni kondenzator za intonaciju, 6 je 
autoindukcija koja nije uvek potrebna 7 je 
navrt za spajanje antene, a 8 i 9 su sred
stva za intonirale pomoćnog kola struje, 
koje je predvidjeno po ovom pronalasku i 
koje treba da se intonira od prilike na os 
novnu frekvenciju U mesto jednog pomoć
nog kola mogu da se uvežu i dva ili više.

PAtENTNI ZAHTEV:
Razvodni raspored kod transformatora za 

umnožavanje frekvenci,e, radi poboljšanja 
stepena dejstva, naročito za bežičnu teh
niku, naznačen time, šte se uz transformator 
za umožavanje frekvencije, uveze jedno ili 
više pomoćnih kola struje, od kojih je bar 
jedno intjnirano od prilike na osnovnu fre- 
Kvenciju.
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